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Ο Μητροπολίτης Άρτης στην Καστοριά για την 
Κυριακή της Σταυροπροσκυνήσεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Την Κυριακή Γ’ των Νηστειών – της Σταυροπροσκυνήσεως (23 
Μαρτίου 2025) μετέβη στην Ιερά Μητρόπολη Καστορίας, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος, κατόπιν 
προσκλήσεως του οικείου Ποιμενάρχου κ. Καλλινίκου, 
προκειμένου να τελέσει την Θεία Λειτουργία επί τη Κυριακή 
της Σταυροπροσκυνήσεως και να χοροστατήσει και να 
ομιλήσει κατά τον Κατανυκτικό Εσπερινό.

Το πρωί της Κυριακής στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Καστοριάς, τελέσθηκε ο 
όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, χοροστατούντος και ιερουργούντος 
του Σεβ. Μητροπολίτου Άρτης κ. Καλλινίκου.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο εισηγητής του Αρχιεπισκοπικού Γραφείου παρά τη 
Ιερά Συνόδω της Εκκλησίας της Ελλάδος Αρχιμ. π. Σεραφείμ Λεβέντης και οι 
εφημέριοι του Μητροπολιτικού Ναού Αρχιμ π. Στέφανος Σχοινάς και Πρωτοπρ. π. 
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Φώτιος Λεβέντης, καθώς και ο διάκονος π. Νικόδημος Προβατίδης.

Κατά τη διάρκεια του κοινωνικού αναγνώστηκε από τον π. Σεραφείμ, η Εγκύκλιος 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος «Περί των Ιερατικών Κλήσεων».

Πριν την απόλυση πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση και ακολουθία της 
Προσκυνήσεως του Τιμίου και Ζωοποιού Σταυρού, παρουσία πλήθος πιστών οι 
οποίοι προσήλθαν για να εκκλησιασθούν, να κοινωνήσουν του Σώματος και του 
Αίματος του Χριστού και να προσκυνήσουν τον Τίμιο Σταυρό για να λάβουν χάρη, 
ευλογία και δύναμη για το υπόλοιπο διάστημα της Αγίας και Μεγάλης 
Τεσσαρακοστής.

Κατά την απόλυση ο Σεβ. Μητροπολίτης Άρτης κ. Καλλίνικος αφού ευχαρίστησε 
τον Ποιμενάρχη της Καστοριάς κ. Καλλίνικο, ευχήθηκε στους εκκλησιασθέντες για 
την σημερινή ημέρα και προέτρεψε στους πόνους της επίγειας ζωής να 
σκεφτόμαστε τους πόνους του Χριστού επάνω στον Σταυρό, ώστε να πέρνουμαι 
κουράγιο.

Τέλος ευχήθηκε καλό αγώνα και καλή προετοιμασία για το Σταυροαναστάσιμο 
Άγιον Πάσχα .

Μετά το πέρας προσφέρθηκε κέρασμα στον Σεβασμιώτατο στην αίθουσα του 
Μητροπολιτικού Ναού «Ταβιθά» και ακολούθως ο Σεβασμιώτατος παραχώρησε 
συνέντευξη στον Εκκλησιαστικό Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως μας.

Να σημειωθεί ότι το πρωί της ιδίας ημέρας, ο Σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. 
Καλλίνικος τέλεσε την Θεία Λειτουργία και την τελετή της Σταυροπροσκυνήσεως 
στο Καθολικό της Ιεράς Μονής των Αγίων Αναργύρων Μελισσοτόπου 
πλαισιούμενος από τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Άρχιμ. π. Ευλόγιο 
Παπαδημητρίου και τον ιερομόναχο π. Παντελεήμων Δόνε.
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